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Doma je prostě doma. Upozornila na to během slavnostní vernisáže náměstkyně hejtmana
pro oblast sociálních věcí Lucie Kozlová. „Jsem moc ráda, že takovou obecně prospěšnou
společnost, jako je Archa Borovany v Jihočeském kraji máme, protože vy vlastně zajišťujete
terénní služby, které my chceme podporovat. Všichni víme, že pobytové sociální služby sice
fungují skvěle a o klienty je tam postaráno s příkladnou péčí. Ale co naplat. Řekněme si to
na rovinu a položme si ruku na srdce. Všichni chceme zůstat doma. Nechceme se v
sedmdesáti, osmdesáti letech vykořenit ze svého prostředí, zaběhlého života, na který jsme
zvyklí a přesunovat se z naší domácnosti do nějakého pobytového zařízení, jakkoli skvěle
vybaveného. To nechceme,“ uvedla náměstkyně Kozlová a potěšila přítomné zástupce z řad
pečovatelských profesí informací o dotačních programech Jihočeského kraje, které právě
tuto službu pomáhají financovat.

„Už tento rok jsme nastavili pravidla v krajském dotačním programu tak, abychom zohlednili terénní
sociální služby. Často se mě někteří ptají, zda se vůbec vyplatí zajíždět do vzdálené obce kvůli
jednomu jedinému člověku. A já říkám - vyplatí. Protože ten jeden člověk chce v té obci zůstat. Je tam
přece doma,“ zdůraznila náměstkyně Kozlová a poděkovala zástupcům Archy Borovany, že zajišťují
právě tyto služby. „Vy vlastně pokrýváte přesně ty lokality Trhosvinenska, Českovelenicka či
Ledenicka. Tam všude objíždíte ty menší vesničky. Já jsem za to strašně ráda, protože nejen, že
děláte skvělou práci, ale vlastně umožňujete těm lidem důstojně, někdy i opravdu dožít v tom svém
domácím prostředí, kde oni chtějí být,“ dodala náměstkyně a upozornila, že péče v domácím
prostředí je nejen lepší pro klienta, ale i výhodnější pro společnost. „ “ zdůraznila náměstkyně a
ujistila, že terénní pečovatelské služby v jižních Čechách budou mít vždy její podporu.

Výstavu fotografií MÍSTA DOMA autorky Veroniky Kusů mohou zájemci shlédnout v návštěvní hodiny
úřadu až do konce srpna.
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